Oddéleni A:
PF. 1: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

(x—4)+(8—-—2x) - 2x =

PF. 2: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

(a+2a) -(a—2a)— (a— 2a)

PF. 3: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

G+a)l-3B-a)?-32=

PF. 4: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.
2n-3-n)+2-GBn-n)—m-(3-n)

Oddéleni A:
PF. 1: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

(x—4)*+(8—2x) - 2x =

PF. 2: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

(a+2a) -(a—2a)— (a— 2a)

PF. 3: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

B+a)l-3B-a)?-32=

PF. 4: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

n-3-—-n+2:-Gn'n)—m-(3:n)=

Oddéleni A:
Pf. 1: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

(x—4)2+(8—2x)-2x =

Pf. 2: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

(a+ 2a)-(a—2a)—(a—2a)

PF. 3: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

B+a)l-GB-a)P?-3=

PF. 4: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.
M B3-—n+2-Gn-n)—m-(3'n)

Oddéleni A:
PF. 1: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

(x—4)2+(8—2x)-2x =

PF. 2: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

(a+ 2a)-(a—2a)—(a—2a)

PF. 3: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

B+a)P-B-a)P-3=

PF. 4: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

M B-n+2'Gn'n)—m-(3'n)=

Oddéleni B:
PF. 1: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

B+a)’-(G-a)P-32=

Pt. 2: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

(x—4)2+(8—2x)-2x =

Pt. 3: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

M- B3-n+2-B3n-n)—m-(3-n)

Pt. 4: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

(a+2a)-(a—2a)—(a—2a)

Oddéleni B:
PF. 1: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

B+a)Y-B-a)i-3=

Pt. 2: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

(x—4)2+(8—2x)-2x =

PF. 3: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.
M- B3-—n+2-G3n-n)—m-(3-n)

Pt. 4: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

(a+2a) -(a—2a)—(a—2a) =

Oddéleni B:
PF. 1: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

GB+a) -(G-a)i-32=

PF. 2: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

(x—4)2+(8—2x):2x =

PF. 3: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

M-3-—n)+2-Bn-n)—m-(3-n)

PF. 4: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

(a+2a)-(a—2a)— (a— 2a)

Oddéleni B:
PF. 1: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

G+a)l-3-a)?-32=

PF. 2: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

(x —4)2+(8—2x) - 2x =

PF. 3: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.
M-3-—n)+2-Cn-n)—m-(3-n)

PF. 4: Zjednoduste. Vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky.

(a+2a) -(a—2a)—(a—2a) =



